

Valamennyi a BP18 Egyesített Óvoda
és tagóvodáival jogviszonyban
álló gyermek, gondviselője
részére

ikt.szám: 05/03/2021/BP18

Tisztelt Szülő/ Gondviselő!
Kedves Intézményi Partnereink!

A Magyar Kormány kormányzati tájékoztatójában bejelentette, hogy 2021. április 06.-napjáig rendkívüli szünetet rendel el, az óvodákat és általános iskolákat bezárja.

A BP18 Egyesített óvoda és tagóvodái 2021. március 08 – április 06 közötti időszakban zárva tartanak. Az első munkanap 2021. április 7.

Az **EMBERI ERŐFORRÁSOK MINISZTERIUMA** által megküldött veszélyhelyzeti rendelkezések **VIII/1424/2021/KOHAT** iktatószámú tájékoztatója alapján az óvodákban 2021. 03. 08.-tól **rendkívüli szünet** lép életbe.

A kormányzati intézkedéssel kapcsolatosan következő hivatalos tájékoztatást teszem közzé a BP18 Egyesített Óvoda és tagóvodái vonatkozásában:

- **2021. március 08.-tól 2021. április 6.-ig a rendkívüli szünet időszakában a kontaktus szám minél jelentősebb csökkentése érdekében a gyermekfelügyelet nem kerül megszervezésre**
- **A gyermekek étkeztetését az intézmény a gyermekek részére az ellátást biztosítja.**
A rendkívüli szünet alatt az étkeztetés biztosítása az egyes szociális és gyermekvédelmi ellátással kapcsolatos intézkedésekről, valamint a szociális és gyermekvédelmi ellátásokkal kapcsolatos intézkedésekről, valamint a szociális és gyermekvédelmi szolgáltatásoknak a veszélyhelyzet ideje alatt elrendelt működési rendjéről szóló 556/2020. (XII.4.) Korm. rendelet megfelelő alkalmazásával elvitellel biztosított.
- **A zárás alatti hiányzás igazolt hiányzásnak tekintendő, nincs szükség szülői kérelem/igazolás vagy orvosi igazolás benyújtására.**

A felmerülő kérdéseikkel, kérem forduljanak bizalommal a gyermeküket ellátó intézmény tagóvoda vezetőjéhez.

A BP18 Egyesített Óvoda intézményvezetőjét, az ovoda.szulok.bp18@gmail.com e-mail címen, valamint a +36/ 20-225-24-76 telefonszámon kereshetik felmerülő problémáikkal.

A fenti korlátozások betartása mindannyiuknak komoly kihívást, életvitelünk átszervezéssel járó helyzeteket teremt, kérem segítsék elő az intézkedések hatékony megvalósítását, hogy minél előbb visszatérhessünk a megszokott életünkhöz. Megértésüket, együttműködésüket ezúton is köszönöm!

Budapest, 2021. március 5.

Kékesi Szilvia
BP18 Egyesített Óvoda
Intézményvezető